Mo ISO 6431

CtaHpapTHbIN NHEBMOLMAUHAP
ABYCTOPOHHEro AencTeus

PC95-XLNO1

232, 240, 250, 263, 280, 3100, 125 _

Homep ans 3akasa

ilINDUTECH

PC95SD

100/| |-

32|-

-XLNO1

C MarHVITHbIMT [J,nvu-lal
KOJNbLIOM xopa (Mm)
[ |
_ MoHTax [vametp [ ﬂ B]
B |Bazosbiii
v NopLUHS (MM) ‘ ‘
Ha ueHTpanbHon
T NoBOPOTHOW Landge* 32|50 | 80 125|
Ha perynupyemon 40 | 63 [100 © Onuuu (cm. cTp. 10)
Vv ueHTpaan?M _ Cranmapt
f1OBODOTHON LaNche Vicnonnetue urroka XAO* | Mogudvkaumn KoHU@ LToKa (Mo opme 1 pasmepy)

* Tonbko o8 AMaMeTpoB
nopLHa 50-100 Mm

— |OpgHoCcTOPOHHMIA

XC14* MoHTaxx NOBOPOTHOI Liandbl CO CMELLEHMEM OT LieHTpa

W | [1ByCTOPOHHWMIA

XC22* YnnotHeHus ns FKM

XC68* HepxxasetoLuuii LUITOK. TBEPAOE XPOMUPOBaHME

* VicnonHeHMs C MOHTaXXOM Ha Jianax,
Ha nepepHeM unu 3agHem cnaHue, Ha ofMHapHON
nnu BOVNHON NPOYLUMHE — MO 3anpocy.

XB6*

Bbicokas Temneparypa 150°C (6e3 marHuTa)

MpuHapgne>XHoCTH (3aKa3bIiBalOTCHA OTAEJbHO)

* Mo 3anpocy

JlaTynku nonoXXeHus NPSIMOYrofbHOro npoduns

[aTtunku nonoxeHus Kpyrnoro npocuns

Tun gaTymnka C kabenem 3 m Tun paTymka C kabenem 2 m C kabenem 3 m C kabenem 5 m
[epKOHOBbI D-21R-3M-XLNO1 epKoHoBbIi D-A93-XRTO1 D-A93L-XRTO1 D-A93Z-XLCO1
QneKTPOHHbIIA, Bbixog NPN D-21N-3M-XLNO1 D-A93L-XLCO1

o y _aM- ONEKTPOHHbII D-M9BL-XRTO1
OneKTPOHHBIN, Bbixop, PNP D-21P-3M-XLNO1 ABYKTPOBOZHO D-M9B-XRTO01 D-MOBL-XLCO1 D-M9BZ-XLCO01
AneKTPOHHbIiA, Bbixog NPN - D-MONL-XLCO1 | D-M9NZ-XLCO1
Homepa Ansi 3aka3a MOHTaXHbIX JNeMEHTOB kopryca DMeKTPOHHIlA, Bbixop PNP - D-M9PL-XLCO1 | D-M9PZ-XLCO1
unnuHapa u HaKOHe4YHUKOB LUTOKa CM. Ha CTP. 3.
Homepa ANs 3aKa3a peMKOMMJIEKTOB CM. Ha CTp. 4.
Homepa ans 3akasa KpenneHuit 4aT4NKOB NONOXKEHMS CM. Ha cTp. 9, 11.
TexHn4yeckue XapaKTepuctukmn
[nameTp nopLuHaA (Mm) 32 40 [ 50 63 80 100 125
Pa6ouwnii xog* 25-1000 mm 25-1200 mm 25-1500 mm
JAonycku no anvHe xopa 0...+1,4 Mm
MpuHuun pelicTBus [BYCTOPOHHEro AeinCTBUSI, OBHOCTOPOHHWIA NN ABYCTOPOHHWIA LUTOK
Cpepna OuuLLEeHHBIN CXaTbll BO3ayX (He Huxe kn. 4 FTOCT 17433-80)
WUcnbiTaTenbHoe aaBneHne 1,5 MMNa
MakcumanbHoe paboyee gaBneHue 1,0 MMNa
MuHumanbHoe paGoyee aaBneHue 0,05 Mla
Temnepatypa pa6oueii n oKpyxatoweii cpeabl OT -5 go +70°C (Npu HM3KMX TemnepaTypax NCrob30BaTb CyXol BO3AYX)
MacnopacnbineHue He Tpebyetcs
CKOpOCTb XoAa NOPLUHS 60...800 mm/c
AemnduposBaHne Perynupyemoe nHeBmaTtuieckoe
BcTpoeHHOe MmarHuTHoe KonbLo B cTaHpapTHOM UCMOMHEHNN
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2

MpucoepuHexHne

* LnnuHppel ¢ 6onbLueit AnvHol xoda no 3anpocy

1




\ Mo ISO 6431 MHeBMouunuHap: CtaHpapTHLIN

[OBYCTOPOHHEro AencTems ¢ O4GHOCTOPOHHMM LUTOKOM Cepuﬂ PC95-XLNO1

TeopeTuyeckoe ycunue F—trour [ =—F—n

(H)
Dvametp | Ouametp e S Pa6ouyee pnasneHue (Ma)
NOPLUHSA LUTOKa “ nopLUHSA
(MM) (mm) | PEMCTEY L um2) | 01 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 0.8 | 0.9 | 1.0
32 12 ouT 804 80 161 | 241 | 322 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804
IN 691 69 138 | 207 | 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 622 | 691
ouT 1257 | 126 251 | 377 | 503 | 629 | 754 | 880 | 1006 | 1131 | 1257
40 16 IN 1056 | 106 211 | 317 | 422 | 528 | 634 | 739 | 845 | 950 | 1056
50 20 ouT 1963 | 197 393 | 589 | 785 | 982 | 1178 | 1374 | 1570 | 1767 | 1963
IN 1649 | 165 330 | 495 | 660 | 825 | 989 | 1154 | 1319 | 1484 | 1649
63 20 ouT 3117 | 312 623 | 935 | 1247 | 1559 | 1870 | 2182 | 2494 | 2805 | 3117
IN 2803 | 280 561 | 841 | 1121 | 1402 | 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803
80 25 ouT 5027 | 503 | 1005 | 1508 | 2011 | 2514 | 3016 | 3519 | 4022 | 4524 | 5027
IN 4536 | 454 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
100 25 ouT 7854 | 785 | 1571 | 2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7068 | 7854
IN 7363 | 715 | 1473 | 2209 | 2945 | 3682 | 4418 | 5154 | 5890 | 6627 | 7363
125 30 ouT 12272 | 1227 | 2454 | 3682 | 4909 | 6136 | 7363 | 8590 | 9817 [11045|12272
IN 11458 | 1146 | 2294 | 3440 | 4587 | 5734 | 6881 | 8027 | 9174 |10321| 11468

Mpum.) TeopeTudeckoe ycunve npu BoiasuxeHun nopHs (H) = JasneHue (MMa) x S nopLuHs (Mm2)

Bec
(kr)
[vameTp nopLuHs (Mm) 32 40 50 63 80 100 125
Ba30BbIil, OAHOCTOPOHHUIA LUTOK 0.57 0.87 1.34 1.78 2.37 3.14 6.82
Ba30BblIii, 4BYCTOPOHHWIA LUTOK 0.61 0.92 1.50 1.90 3.09 4.09 6.54
Nanbl 0.16 0.20 0.38 0.46 0.89 1.09 2.60
. dnaHel, 0.20 0.23 0.47 0.58 1.30 1.81 4.10
Ba3zosebilh BEC
OpvHapHas npoyLumHa 0.07 0.09 0.12 0.21 0.42 0.67 1.25
[BoiiHas npoyLunHa 0.05 0.15 0.38 0.45 0.50 0.62 1.18
Llanda 0.71 1.10 1.73 2.48 4.25 5.95 9.68
Perynnpyemas uandga 0.71 1.10 1.73 2.48 4.25 5.95 9.68
[ononHutenbHbIN BeC Ha kaxkable 50 MM xoga O,D,HOCTOpOHHI/IVI LUTOK 0.20 0.24 0.34 0.48 0.44 0.48 0.77
(Anst BCEX KPenexHbIX 31eMEHTOB) [BYCTOPOHHWI LUTOK 0.73 0.3 0.43 0.47 0.76 0.79 1.17
LLlapHUPHBI HaKOHEYHUK 0.07 0.11 0.22 0.40 1.20
MpuHagneXxxHOCTY (3aKa3blBaKTCA OTAENBHO)
HakoHe4YHuK-BuKa 0.09 0.15 0.34 0.69 1.84
Mpumep pacuéta: PC95SD32-100-XLNO1, MoHTax Ha ABOMHOI NpoyLInHE
Ba30BbIN BEC: - weerrersrsenessness 0.57 (kr) (6asoBoe KpenneHve, @32)
[LONONHUTENBHBIN BEC -++xwxxseeeaees 0.20 (kr Ha 50 MM xopa)
LINHA XO[@ +wserersesesnsessesensnsnnns 100 (st)
Bec KpenexXHbIX 3/IEMEHTOB -++-+- 0.05 (kr) (nBOMHasA NpoyLUNHa)

0.57 + 0.2 x 100 + 50 + 0.05 = 1.02 kr



| Mo ISO 6431 [MHeBMmounnuHpgp: CTaHgapTHbIN
[OBYCTOPOHHEro AecTBus ¢ OGHOCTOPOHHMUM LUTOKOM Cepuﬂ PC95-XLNO1

MOHTa)KHble 3/1EMEHTbI ANa Kopnyca nHesMmouunuHgpa n nopwHeBoro WTtoka

R

Perynupyemas

uanda (V)

LLIapHWpHBI
HakoHe4YHUK (KJ)

LeHTpanbHas
- nosopoTHas uanda (T)
HakoHeYHnK-BUKa
(GKM)

* Onopbl A4Ns LeHTpanbHow
NMOBOPOTHON Liandel
NOCTaBNAOTCS MO 3anpocy

LLlaposow
wapHup (JA)

[BoiHas
npoywuHa (D)

MepeaHwia

tnaHew (F)

OpwnHapHas
npoywuHa (C)

LLlapHMpPHbIA HAKOHEYHUK

[Nvametp Homep
MOPLUHS [N 3aKasa Jana (L) « OnopHaﬂ
32 KJ10D-SI P ctonka (E)
40 KJ12D-SI [y
50,63 | KJ16D-SI P
80,100, KJ20D-SI [lgoiiHas
125 | KJ27D1-S| npoyLwuHa (DS) OpnunHapHas
npoyLwuHa (C)
HakoHe4HuK-BUNKa
[Qvametp Homep
nopwHs | pns 3akasa’
32 | GKM10-20-YPIN
40 | GKM12-24-YPIN OnopHas cToiika
50, 63 | GKM16-32-YPIN C LapoBbIM
80, 100| GKM20-40-YPIN wapHupom (ES)
125 | GKM30-54-YPIN OpmHapHas OpynHapHas
1) Nanew v WTUAT B KOMMNEKTE. npoyliHa npoyLwmnHa
5 C WaposbIM C LLapOBbIM
tWaposoit wapHup WwapH1powm (CS) wapH1pom (CS)
[Nlnametp Homep
nopuwks | Anst sakasa 3agHun naxed (G)
32 | JA32-M10-125
40 | JA40-M12-125
H H He ycTaHasnuBariTe Ha WTOK LUAPHUPHbIA
50, 63 | JAS0-M16-150 HakoHeyHWK KJ nnu waposbii wapHup JA
80, 100| JA80-M20-150 NPV MOHTaXE Kopryca LnHapa
125 | JA125-M27-200 &Vécagabgg)BaHMeM LLIApOoBOro wapHupa
[OunameTtp nopLUHs 32 40 50 63 80 100 125
Nana, cram (1 ) " L5032-LB L5040-LB L5050-LB L5063-LB L5080-LB L5100-LB L5125-LB
' | L5032-LB1 L5040-LB1 L5050-LB1 L5063-LB1 L5080-LB1 L5100-LB1 L5125-LB1
Mepewuit / 3apHuit pnarew, | F5032-FA/FB F5040-FA/FB F5050-FA/FB F5063-FA/FB F5080-FA/FB F5100-FA/FB F5125-FA/FB
crans? F5032-FA/FB1 F5040-FA/FB1 F5063-FA/FB1 F5080-FA/FB1 F5100-FA/FB1 F5125-FA/FB1

OpyHapHas NpoyLUnHa,

C5032-AL-CA-B-SB

C5040-AL-CA-B-SB

C5050-AL-CA-B-SB

C5063-AL-CA-B-SB

C5080-AL-CA-B-SB

C5100-AL-CA-B-SB

C5125-AL-CA-B-SB

anomuHui ?

C5032-AL-CA-B1

C5040-AL-CA-B1

C5050-AL-CA-B1

C5063-AL-CA-B1

C5080-AL-CA-B1

C5100-AL-CA-B1

C5125-AL-CA-B1

[lBoiiHas npoyLunHa,

D5032-AL-CB-B-SB

D5040-AL-CB-B-SB

D5050-AL-CB-B-SB

D5063-AL-CB-B-SB

D5080-AL-CB-B-SB

D5100-AL-CB-B-SB

D5125-AL-CB-B-SB

anomiHui

D5032-AL-CB-B1

D5040-AL-CB-B1

D5050-AL-CB-B1

D5063-AL-CB-B1

D5080-AL-CB-B1

D5100-AL-CB-B1

D5125-AL-CB-B1

OropHasi CTOlKa, antoMUHMIA

E5032-AL-SDB-SB

E5040-AL-SDB-SB

E5050-AL-SDB-SB

E5063-AL-SDB-SB

E5080-AL-SDB-SB

E5100-AL-SDB-SB

E5125-AL-SDB-SB

E5032-AL-B1

E5040-AL-B1

E5050-AL-B1

E5063-AL-B1

E5080-AL-B1

E5100-AL-B1

E5125-AL-B1

OpnHapHas npoyLUnHa
C LIAPOBbIM LLIAPHIPOM,

CS5032-AL-RB-SB

CS5040-AL-RB-SB

CS5050-AL-RB-SB

CS5063-AL-RB-SB

CS5080-AL-RB-SB

CS5100-AL-RB-SB

anomuHui

CS5032-ALB1

CS5040-ALB1

CS5050-ALB1

CS5063-ALB1

CS5080-ALB1

CS5100-ALB1

CS5125-ALB1

[iBoiiHas npoyLwmHa (DS)

Ans cToiiku ES, amomuhnir®

DS5032-AL-C1

DS5040-AL-C1

DS5050-AL-C1

DS5063-AL-C1

DS5080-AL-C1

DS5100-AL-C1

DS5125-AL-C1

OnopHast cToiKa C LapoBbIM
LUaPHMPOM, CTaNlb

ES5032-C1

ES5040-C1

ES5050-C1

ES5063-C1

ES5080-C1

ES5100-C1

ES5125-C1

Llanda perynupyemas

T5032S-XBBO01

T5040S-XBB01

T5050S-XBB01

T5063S-XBBO01

T5080S-XBBO01

T5100S-XBB01

T5125S-XBBO01

1) 2 yCTAHOBOYHbIX BUHTA B KOMM/IEKTE

2) 4 ycTaHOBOYHbIX BUHTA B KOMMJIEKTE

3) Ocb, 2 CTOMOPHbIX KONbLa 1 4 BUHTA B KOMMEKTE

3




[ MolSO 6431

MHeBmouunuupp: CTaHaapTHLINA

[OBYCTOPOHHEro AecTBus ¢ OGHOCTOPOHHMUM LUTOKOM Cepuﬂ PC95-XLNO1

PemMKomMnieKT/ KOMNNEeKT ynioTHEHUI

PemkomnnekT coctonT 13 nos. 3, 6, 7, 9, 10, 13 1 ynnoTHUTENLEHOO

APTVKYN peMKoMMIeKTa

CraHpgapT

Onuusa XC22

PCS95-32-XLNO1

PCS95-32-XC22-XLNO1

PCS95-40-XLNO1

PCS95-40-XC22-XLNO1

PCS95-50-XLNO1

PCS95-50-XC22-XLNO1

PCS95-63-XLNO1

PCS95-63-XC22-XLNO1

PCS95-80-XLNO1

PCS95-80-XC22-XLNO1

PCS95-100-XLNO1

PCS95-100-XC22-XLNO1

PCS95-125-XLNO1

PCS95-125-XC22-XLNO1

KoHcTpyKuus
17 2 3 4 56 7 8
[ ; w/
l
] @ []
-
= JH—— —
|
Cneuudukauyns
Mos. HaumeHoBaHune Matepuan
1 LTok Crtanb
2 laiika wroka Cranb
3 YnnorHeHne wToka NBR
4 Hanpaensiouwas wroka MopgwnnHuKoBbIN crnas
5 LLITokoBasi KpbIlKa AntoMunHnn
6 YnnotHeHue nHeBM. gemndepa NBR
KosbLia Nnof, nopLUHEM (Ha pYC. He MoKa3aHo)

7 Mpoknapka rnnb3bl LUANHAPA NBR
8 Minb3a ynnuHapa AnOMUHNIA LOunametp
9 YnnoTtHeHne NopLuHs NBR MOPLUHS (MM)
10 WU3HOCHOE KonbLo Monumep 32
11 MarHuTHoe KonbLo 40
12 3apgHsasa KpblwKa AntoMuHNin 50
13 YnnotHeHue KnanaHa NBR 63

nHeBMaTn4yeckoro gemndepa 80
14 KnanaH nHeBm. aemncepa Cranb 100
15 CTaXHas wnunbka Cranb 125
16 Maiika wnunbkn Crtanb

* B cOCTaB peMKOMMeKTa BXOAWT NakeTNK KOHCUCTEHTHON CMasKm
(10 r gns @32- 850, 20 r ans 863/280, 30 r gns 100/2125).




Pa3mepbl

|

Mo ISO 6431

MHeBmouunuupp: CTaHaapTHLINA

[OBYCTOPOHHEro AecTBus ¢ OGHOCTOPOHHMUM LUTOKOM Cepuﬂ PC95-XLNO1

PC95SDBO-0-XLNO1. Ba3oBblii MOHTaX

— 1 |
—] _ |
- | _
— —
BG 2x4xRT
2xEE PL
Pa3mep nog kntoy SW PL 2xEE KnanaH nHeBmogemndepa PL
MopTa
‘ K 2 2
(RS e
| N \ y T | @
{H -+t 2 - - u
|
e - e
| < <
‘ IS = =
| B B
A WH G 2x4xRT G
H L8+Xoa
ZZ+Xon
PC95SDBO-0O0W-XLNO1. Ba3oBbiii MOHTaX
PL EE PL KnanaH nHeBMoaeMndmposanms
2 nopta 2 knanaHa
KK Pasmep nog knoy SW m
= Paamep noa kntoy SW KK
e - i 1 ~7/
0 o'y — 10 - - mam s o w
Q) }‘ e Q) +
= A€7 = @ s
4]
L2 2x4xRT S| 2a4xRT] L2 R
A WH BG min BG min WH-+xon A E
G G
H L8+xon H+xon
ZY+2*xon
(Mwm)
AvamveTtp S
NOpLUHS A oB | BG | gD E EE G H KK L2 (L8 |PL| R RT W | WA | WB | WH | 2Z | 2Y
32 22 30 16 12 47 | G1/8 | 27,5 | 48 |[M10x1,25| 16 | 94 |13,5|32,5| M6x1 10 4 7 26 | 142 | 190
40 24 35 16 16 583 | G1/4| 29 54 |M12x1,25| 18 | 105 | 16 | 38 M6x1 14 6 9 30 | 159 | 213
50 32 40 16 20 65 | G1/4| 30 69 |M16ex1,5| 25 | 105 |15,5|46,5| M8x1,25| 17 | 85 | 7,5 | 37 | 174 | 243
63 32 45 16 20 75 | G3/8 | 31 69 |Mi6x1,5| 24 | 120 |15,5|56,5| M8x1,25| 17 | 7,5 9 37 | 189 | 258
80 40 45 17 25 95 | G3/8| 35 86 |M20x1,5| 30 | 128 |16,5| 72 | M10x1,5| 22 11 [ 13,5| 46 | 214 | 300
100 40 55 17 25 115 | G1/2 | 36 91 |M20x1,5| 32 | 138 |18,5| 89 | M10x1,5| 22 | 13,5 |14,5| 51 | 229 | 320
125 54 60 20 32 140 | G1/2 | 46 119 | M27x2 | 45 | 160 | 23 | 110 [M12x1,75| 28 14 14 65 | 279 | 398




[ Mo ISO 6431 MHeBMouunuHap: CTaH[apTHDINA
[OBYCTOPOHHEro AecTBus ¢ OGHOCTOPOHHMUM LUTOKOM Cepuﬂ PC95-XLNO1

Pa3mepbl

PC95SDTO-0-XLNO1. MoHTaXx Ha ueHTpanbHoun uande

Z MAX. + Xoa

Z +1/2x Xog

Z MIN.

TY

1T X %
8
1S
TZ
(Mm)
[vametp Z MAX Z MIN
MOPLUHA 2 (onuusa XC14B) | (onunsa XC14A) I
50 121.5 133 110 16 22 75 71 107
63 129.15 144.3 114 20 28 90 87 130
80 150 162 138 20 34 110 110 150
100 160 173 147 25 40 132 136 182
PC95SDVO-0-XLNO1. MoHTax Ha perynupyemon uande
Z MAX. + Xop
Z+1/2 + Xog
Z MIN.
4 — = — H —
@ - )y -
H—1 e "y
— — — — I IR
ins T §
8
iS]
TZ
(Mm)
Anametp Z |ZMAX| ZMIN |gTDd11| TT X TY TZ
MOPLUHS
32 95 103.5 86.5 12 22 50 60 74
40 106.5 115 98 16 30 63 70 95
50 121.5 129 114 16 30 75 80 107
63 129.15 | 1405 | 1175 20 35 90 90 130
80 150 1615 | 138.5 20 35 110 110 150
100 160 173 147 25 40 132 135 182
125 199 213 185 25 40 160 165 210




Mo ISO 6431

MHeBMouunuHap: CTaHaapTHbIN

[OBYCTOPOHHEro AecTBus ¢ OGHOCTOPOHHMUM LUTOKOM Cepuﬂ PC95-XLNO1

Pa3mepbl. KpenexHble an1eMeHTbl ANl NOPLUHEBOro WToKa

LLlapoBoii wapHup JA

Ml
)

MA
MM
@ nopLuA Homep MA | MB|MC | MD | ME | MF | MG | MH i mg | U (Ronyerumbii
MM Ans 3akasa Mi 3IKCLEHTPUCUTET)*
32 JA32-M10-125 58 22 7 | 21 26 | 15| 7 10 | M10x1.25 | 12° 0.5
40 JA40-M12-125 58 22 8 | 21 28 | 115 8 12 | Mi2x1.25 | 12° 15
50,63 | JA50-M16-150 90 27 10 | 41 | 445 20| 10 17 | M16x1.5 7° 1.25
80,100 | JA80-M20-150 102 29 13 | 46 53 | 24 | 13 22 | M20x15 | 10° 2.25
125 JA125-M27-200 147 54 13 | 64 62 | 39 | 14 30 | M27x2.0 9° 1.75
HakoHeuHuk-Bunka GKM
~‘h
of  hit ’) "a
d
MM
L_ﬁ} @ NOPLUHS Homep A b d of n11 | of Ho | [ a
— MM 0N 3akasa (Ban) | (otB.) ! (MuH.) | (Makc.)
sl o I 32 |GKM10-20-YPIN| M10x1.25| 10 [ 40 | 10 | 10 | 52 | 20 19
AR 40 GKM12-24-YPIN| M12x1.25| 12 | 48 [ 12 12 | 62 24 25.4
4 I 50,63 |GKM16-32-YPIN| M16x1.5 | 16 | 64 | 16 16 | 83 32 32
80,100 | GKM20-40-YPIN| M20x1.5 | 20 | 80 | 20 20 [105| 40 44.4
c 125 | GKM30-54-YPIN| M27x2.0 | 30 [ 110| 30 30 |148| 54 55
* Maney 1 WTNGT B KOMMNSIEKTE.
LLIapHMpHbIA HakoHeYHUK KJ
B
c1 d2
3 ©
s e
L]
9 @y
|d3 | od4
w d5 v
@ MOPLUHS Howmep 0 o
e s sakasa | 9H7 d3 c1 d2 d4 d5 h1 | L3uww | L4 L5 L7 w o
32 KJ10D-SI 10 |[M10x1.25| 14 10.5 28 15 19 43 20 57 6.5 15 17 13
40 KJ12D-SI 12 [M12x1.25] 16 12 32 17.5 22 50 22 66 6.5 17 19 13
50,63 | KJ16D-SI 16 | M16x1.5| 21 15 42 22 27 64 28 85 8 23 22 15
80,100 | KJ20D-SI 20 | M20x1.5| 25 18 50 27.5 34 77 33 102 10 27 30 14
125 KJ27D1-SI | 30 | M27x20| 37 25 70 40 50 110 51 145 15 36 41 17




\ Mo ISO 6431 MHeBMouunuHap: CTaHaapTHbIN
[OBYCTOPOHHEro AecTBus ¢ OGHOCTOPOHHMUM LUTOKOM Cepuﬁ PC95-XLNO1

[aTumkun nonoXxeHus NpPSIMoyrosibHOro npodcuns

Homep ans 3akasa D-21R-3M-XLNO1 D-21N-3M-XLNO1 D-21P-3M-XLNO1
Tun paryunka lepkoHoBbIN* OneKTpoHHbIN, Bbixog NPN ONEeKTPOHHbIN, Bbixog PNP
‘ P — KopiuHesbiii rem— KopiuHessit
T WA 'l Kopuesiii —— ’ T + -
H= e+ |4 = 17| : I
) ¥ g YepHblit | L g' } YepHblii T
Cxema nopkntoHeHus | Ve . . nawn ||| § & e
S5 | g% ‘
Cim 23 Cummit ' | 82 Cumutit '
&5 —————— 3 [ €5

Jloruka nepekstoyeHns H.O.

Pabouee Hanpsi>xeHne 5~ 240 DC/AC 5~30DC

Makc. Tok o 100 mA [o 200 mA

Makc. MOLLIHOCTb Harpy3ku 0o 10 Bt [o 6 Bt

MNoTpebnsiembin TOK - [o 20 mA npu 24 VDC

MapgeHve HanpsxeHNst 0o 3.5B 0o 0.5B \ 0o 0.5B
Tok yTeukn - [o 0.01 MA

LiBeT nHgmkauumn KpacHbin LED \ 3eneHbin LED
Makc. YacToTa nepekitoyeHnst 200 Iy \ 1000 Ny

[unana3oH pabo4ux TemnepaTyp -10~70°C

Ypaponpo4HOCTb 30G \ 50G

BubpaunoHHas npo4HOCTb 9G

CTeneHb 3awwmnTbl IP67 (IEC 529, NEMA 6)

Cxema 3awuThbl - \ Ectb

@4 mm, NBX-2C, cTONKMIA K BO3LENCTBUIO Macna, AmHa 3 m

Kabenb
Cepvlit YepHbiit
. 3 BbIBOAA:
2 BbiBOAA: A
KonnyecTtBo BbIBOJOB KopuHeBbiit (+) KO%/I;:V?;T_? (+)
Curui () YepHblit (Beixon)

* [epKOHOBbIE AATHVKU MOSIOXKEHUS UBMEHSAIOT CBOE COCTOSIHIE MO BO3LENCTBMEM MarHUTHOMO MOJSIS.
Br6pauus HeraTMBHO cka3biBaeTcsi Ha paboTe repPKOHOBbIX AATHMKOB, B TO BPEMSI Kak 3/1eKTPOMarHUTHOE Mosie He OKaabiBaeT naryGHOro BO3[encTByS.

D-21R-3M-XLNO1

T IZ -
0 om0
gI_|_ 29 ]|_: 30551225(%%‘

o | |13 | \\

OnTumansHas nosnuna NepeknoYeHns

D-21N-3M-XLNO1, D-21P-3M-XLNO1

. gz
”’.l . = 1 e —
o ) 1L
= |-264+2

I 29 |._ 300020

( -"_—

o o |
/7
.,
L1 R

OnTumanbHasi no3nuna NepekitoYeHns




| Mo ISO 6431 [MHeBMmounnuHpgp: CTaHgapTHbIN
[BYyCTOPOHHErO AelicTBUSA C OQHOCTOPOHHUM LUTOKOM Cepuﬂ PC95-XLNO1

erﬂ.ﬂeHVliI AAaTYUNKOB MOJIOXKEeHUSA NPAMOYroJibHOro npocbvmsl D-210 Ha wnunbke unnuHgpa

PM-0O0-XLNO1. KpenneHue ¢ BuHTOBOM hukcauuemn

A & PM-06-XLNo1

-
g 8 g‘ jl;T T,
i [ 1
U | o™y
> 2 N !
: PM-10-XLNO1
Py § g
> — e l
-
.

* MaTepuan ckobbl - CrniaB afloMUHUS.

PAC-XLNO1. YHuBepcanbHoe KpenjeHue

* MaTtepuan ckobbl - cnnas LMHKa.

PM-08-XLNO1

PM-12-XLNO1

/s
()]
\\/j | @32 ~ @100




|

Mo ISO 6431

MHeBmouunuupp: CTaHaapTHLINA

[OBYCTOPOHHEro AecTBus ¢ OGHOCTOPOHHMUM LUTOKOM Cepuﬂ PC95-XLNO1

Jatynkn nonoxxeHus Kpyrnoro npocuns

R4

Howmep Kabenb 2 m D-A93-XRTO1 D-M9B-XRTO1 - -
D-A93L-XRTO1 D-M9BL-XRTO1
Ans 3aKasa Kabenb 3 m D-A93L-XLCO1 D-M9BL-XLCO1 D-MO9NL-XLCO1 D-M9PL-XLCO1
Kabenb 5 m D-A93Z-XLCO01 D-M9BZ-XLCO01 D-M9NZ-XLCO1 D-M9PZ-XLCO1
Tvn patynka lepkoHoBbIN* ONIEKTPOHHBIN OneKTpoHHbIN, Bbixop NPN|SnekTpoHHbIn, Bbixop PNP
Jloruka nepekstoyeHns H.O.
Pa6ouee D-0O-XRTO1 5~30VDC -
5~ 240 VDC/AC
HanpspkeHne D-0O-XLCO1 10 ~ 28 VDC 5~30VDC
D-O-XRTO1 200 mA (30 VDC) -
Makc. Tok 100 mA
D-0O-XLCO1 100 mA 200 mA
Makc. D-O-XRTO1 6 BT -
MOLLHOCTb 10 BT
HarpysKu D-0O-XLCO1 2.8 Bt 10 Bt
MoTtpe6nsembiii| D-O-XRTO1 - Ho 5 mA -
TOK D-0O-XLCO1 - [o 40 mkA (24 VDC) o 7.5 MA
MageHne D-0O-XRTO1 [0258B - -
Hanpsi>keHns D-0O-XLCO1 002.65B [o 0.5 B (npu 200 mA)
D-0O-XRTO1 - [o 0.01 MA -
Tok yTe4Kkn
D-0O-XLCO1 - [o 90 mA (28 VDC) [o 0.01 A
LiBeT nHgmkaummn KpacHbin LED
Makc. YactoTa nepekoyeHns 200 Iy \ 1000 Iy,
[OunanasoH pabo4nx Temneparyp -10~70°C
Yaaponpo4HOCTb 30G \ 50G
BrnbpauunoHHas npoyYHOCTb 9G
CTeneHb D-0O-XRTO1 P67 IP65
3aThbl D-0O-XLCO1 IP67 IP67
Cxema D-O-XRTO1 - 2,3 -
3aWnTb™ D-O-XLCOA1 - 1,3 1,2,3
Kabenb @2.8 mm, MBX - 26 AWG (0.18 Mm?), YepHblii
. 3 BbIBOZA:
2 BblBOZA: ~
KonnyecTtso BbIBOAOB KOpI/NHeE!bIVI (+) Ko%";:v?; 'z'_l; &)
Cutni () YepHblii (Bbixog)

* [epKOHOBbIE AATHNKM MOSTIOXKEHNS U3MEHSIOT CBOE COCTOSIHME NOA, BO3AENCTBUMEM MarHUTHOrO MOSS.
Bubpauus HeraTnBHO CKasblBaeTCsl HA paboTe repKOHOBbLIX AATHMKOB, B TO BPEMS KaK 3M1EKTPOMarH1THOE Mnosie He okasblBaeT narybHOro BO34eicTBus.
**1 — 3awWwmTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHus, 2 — 3aLiyTa OT NOAKJIIYEHMs C 06paTHO NONSIPHOCTLIO, 3 — 3alyTa OT NepeHanpsXKeHnst

D-A930-XRTO1

KopuuHesbiii~

WA~ (Benbiit)
I e+
M

D-A930-XLCO1

KopuyHeBblit

D-M9BO-XRTO1

O OUT(+)
i KOpudHeBbIli
5 = '
1 F
UcTouHuk 2 E McTouruk ' 2 % /ZS/ 1
nuTaHuA 25 nuTaHus V25 '
\' £ PlE ]
Cunuit ‘ S H '
[ ] ! [ :
T +O OUT()
o ) CUHIIA
D-M9BO-XLCO1 D-M9NO-XLCO1 D-M9PO-XLCO1
Y A o
KopuuHeBblit ) KOPH”HEBHM ( ) Kopuunessiii
g O + - ¢ g ) 9 +
1]
3 § o8 3 }g L YepHbiit
z3 NeTouruk 23 VlcrquMK 23 P McTquMK
g § nuTaHuA g é u I'IMTaHMH 2 g HMTaHMﬂ
y epHbIi
£ CuHMit JJ E x| €P E
= PN - = =
~ "
- ~ —
S~ CUHMii ~— CHHMH



\ Mo ISO 6431

MHeBMouunuHap: CTaHaapTHbIN

[OBYCTOPOHHEro AecTBus ¢ OGHOCTOPOHHMUM LUTOKOM Cepuﬂ PC95-XLNO1

[Oatynkn nonoxeHus kKpyrnoro npocdunsi. Pasmepsbl

v

b g

D-A930-XRTO1

7+1
S -
« @ o ] =
b 255 ‘ | 25%2
1000+20
28
- | |
» lies .
t TN
| OnTUMansHas No3ULMA NepeKnYeHIn
D-A930-XLCO1
2.8
C\!’ = T
o I
A 26.8
LED
% 1y S

L=[nuHa kabens

D-M9BO-XRTO1
D-M9BO-XLCO01/ D-M9NO-XLCO01/ D-M9PO-XLCO1

LED wHaukaTop
p—— T F

y

—_

=

H I

28

L

|

4.6

25 [OnuHa kabensa L

KpenneHuns gns AaT4nKoB MOJIOXKEHUs1 Kpyrnoro npodunsa

* MNpepHasHayeHb! 41 MOHTaXa AaTumMKoB Kpyrnoro npocuns cepuii D-A930-XRT01, D-M9O-XRT01, D-A930-XLCO1, D-M90-XLCO1

[OunameTp nopLuHs (Mm) 32, 40 50, 63

80, 100

125

Howmep anst 3akasa
KpenneHus

BMB5-032-XLC01 | BA7-040-XLCO1

BA7-063-XLCO1

BA7-080-XLCO1

10



Cepusa PC95-XLNO1

Onuum

n Moaundukauum KoHua WwTokKa (no chopme u pasmepy) -XAO0 ... -XA30

| /A Mepbl NpefocTOpPXHOCTH |

1. Ecnm Ha ackun3e He ykasaHbl pa3mepbl, JOMYyCku nnm TpeboBaHmsa kK 0bpaboTke,
NPOV3BOANTEN BHOCUT HEOOXOAMMbIE AOMONHEHUS.

2. CTaHpapTHO pasmep, 0603HaueHHbIR “+”, MpUBS3aH K AnameTpy wroka (D) 1 paBeH:
D<6—->D-1mMm6<D<25—-D-2mMM, D>25—-D-4Mmm.
[Mpy HEOBXOANMOCTH, YKAXKUTE CBOE 3HAYEHME.

3. Bce paamepbl yKasbiBatOTCA CO BTAHYTbIM LUTOKOM.

oruus XAQ onuua XA1 Onuus XA2 oruus XA3 onuua XA4
— C CO5 DA
B N30
K2 L
KN
A — T [ wi
H H H
onuns XA5 onuus XA6 orumns XA7 onuus XA9
=~ C0.5 cpacka
B MM AL 4) MM AL _W ; 9\
= i He & P
L\f 30° a0 \/30" — o '
H H H 5 ] v
onums XA10 onumns XA11 onumns XA12 onums XA13 onuns XA14
C0.5 2DA a0°
Copepa R AP Ceoepe B chepa = C\. - 4) M
N X ¢ Bh=mi *
U | L || 4/
7] w1 A c
H H H H
onums XA15 Onuns XA16 Oonuns XA17 onuns XA18 Oonuns XA19
AL DA
c\tA oDA 30°4> g m\ 30
— J
H
onuus XA20
307 307
MM %] wm & MM S B0 s MM
) ) q L./
By | | =R | edgr |
A LK - I~ AL
H A H A I W A o H
Onuus XA25 Onuus XA26 Onuus XA27 Onuun XA28
MM VIV R— wv @A &0 30°
2DA * W L
= g = =t
VA A —‘—l_ T /AL |_
AL |L £ l /4_/:
H H MM i
onuns XA30
w30
x| =
LT
A
H




Cepusa PC95-XLNO1

Onuun

E Co cmewéHHom yandon

MoBopoTHas Larnda MOHTUPYETCS CO CMELLEHEM OT CTaHOAPTHOrO MOJOXKEHVIS.

(Z +1/2 pomHbl x088) :|

Monoxxerwne vandbl ana -XC14A

_}

[MonoxxeHne Landbl Ans
-XC14B

|
-+
|
____@_-__--_

10

/\ Mepbl NnpefocTopXXHOCTH

1. BHadeHne “Z + 1/2 anvHbl xoaa” 3aaaéTces, ecnv uanda MOHTUPYeTCst
HE B kparHux (-XC14A, B) n HE B LeHTpasibHOM NMOSIOXKEHISX.

2. Ecnu Ha ackuse He ykasaHbl pa3mepbl, 4OMYCKU U TpeboBaHMs
K 06paboTke, NPON3BOANTENb BHOCUT HEOOXOANMbIE AOMOAHEHNS.

3. HekoTopble nonoxkeHns uanbl He MO3BOSAKOT YCTAHOBUTL AATHMKA
nonoxeHus. 3a 6onee NoapoOHOM nHpopMaLvern obpallanTecb
K MpOn3BOAUTENO



	PC96-1
	PC96-1-2
	PC96-1-3



